

Ирина Андреевна слушала план Юлии Сергеевны по не совсем принудительному куннилингу, по куннилингу, о котором Ирина всегда мечтала.

Она мечтала, чтобы молодой парень уговаривал её отлизать ей, чтобы она ломалась при этом, а он настырно просил и просил её об этом и даже настырно лез к ней под юбку своими губами.

&#8212; спасибо подруга! Я уже вся сырая! &#8212; сказала Ирина, чуть сжав ноги.

&#8212; давай я завтра его в качестве грузчика отправлю с тобой по магазинам и мастерским, у тебя же есть исполненные заказы или что там? Нужны же закупки тебе? Канцтовары может? – спросила Юлия

&#8212; ну я найду что мне нужно! – кивала Ирина – разберусь.

&#8212; покатаешь его на своей машине и заедите куда ни будь перекусить пирожками, от глаз долой, ближе к лесу или в гаражи какие, а там уж как получится – улыбалась Юля – я его строго настроено проинструктировала, да и она сама изъявил желание тебе отлизать бы – лукавила в угоду Ирине младшая подруга.

&#8212; а ты не поедешь с нами? – переспросила Ира Юлю

&#8212; зачем? Я опять всё испорчу! А ты ему можешь намекнуть если, что про то, что видела в кабинете бухгалтерии, ну или.. короче я уж не знаю как и что, короче сама справишься! Если что Ёбнешь и он отлизает – она засмеялась, засмеялась и Ирина.

Утром Ирина намывала свою промежность, как будто готовилась на встречу с королем и даже чуть постригла свою киску убрав вылезающие волоски по сторонам трусиков.

Потом она вышла и села в свой коричневого или даже шоколадного цвета внедорожник фирмы Киа, и подъехала к адресу, который ей дала Юля, где её должен был ждать Дима.

Дима ждал машину и держал в руках записку, написанную Юлей, в которой был указан номер и марка автомобиля, а также имя и отчество Ирины Андреевны. Он сильно волновался и его немного трусило, ведь ему нужно было как-то уговорить эту сногшибательную дамочку на куннилинг, а он видел её раньше, и она выглядела как неприступная крепость!

О том, что она обожает куннилинг ему до этого сказала Юлия и так же добавила, что она будет ждать от него решительных действий и уговоров. Она ему не раз сказала и повторяла, что она ей уже сказала, что Дима увидев её в кабинете бухгалтерии сам захотел сделать приятное язычком, оказаться у неё между ножек головой и носиком. А она вроде даже и не против этого, но готова поиграть и поломаться сначала, и это Ирина типа сказала Юлии Сергеевне по секрету, который Дима не должен знать!

Юлия Сергеевна еще раз напомнив сказала, что игра закончится, как только он скажет, что это игра и ему известно, что она ждет от него и что она знает, что он хочет сделать ей куннилинг.

&#8212; Запомни! Это твой шанс и твоё будущее! – напутствовала она Диму.

Дима подошел к автомашине и поздоровавшись кивнул находясь с наружи авто, Ирина увидев его махнула рукой приглашая на переднее сидение.

Она была в лёгком сарафане, в таком чтобы было легче добраться до её киски, которая уже с утра была мокрая, хотя Ирина её постоянно вытирала салфетками.

Возрастная и уже возбуждённая с утра дама за рулем прям уже сразу была готова сама

предложить Диме отъехать на отлиз в лес, но еле еле удерживалась от этого и вот её интересовал один вопрос как она поедет с ним по магазинам и как она вообще сможет и сколько она сможет терпеть?

Под сарафаном у неё были кружевные, красные стринги, совсем немного прикрывающие её аккуратные половые губки, а волоски чуть выпирали, создавая небольшой паховый бугорок. &#8212; здравствуйте Ирина Андреевна – поздоровался Дима, садясь на переднее сидение и пристёгивая себя ремнём безопасности.

&#8212; привет Дима! Дима же? Да? Не ошибаюсь? – переспросила его Ирина Андреевна. &#8212; да, да Дмитрий – ответил он, пытаясь подчеркнуть, что он именно Дмитрий, хотя она на это даже не обратила никакого внимание.

Она уже представляла как этот молокосос будет ей отлизывать, обнимая своими губами её половые губки. Возбуждение давало о себе знать и даже сводило немного ножки, которые то и дело сжимались и сжимали влажную пиденку.

&#8212; может заедем на озеро в лесу сначала? Тут есть не далеко от города, я знаю туда дорожку, тут совсем не далеко. Искупаемся, а то жара уже с утра, освежимся. Ты не против? – начала брать быка за рога Ирина, понимая, что не вытерпит долго, да и писька уже стала стонать и хлюпать, а там и подмыться если что можно искупавшись в озере.

&#8212; конечно, конечно, я согласен, без проблем – ответил Дима, уже понимая, что это конкретный намек на начало его действий по уговору к куннилингу, но как начать то? Как это сделать так что бы не выглядело слишком навязчиво и вульгарно?

&#8212; Ирина Андреевна, а вы давно знаете Юлию Сергеевну? – начал разговор Дима &#8212; а что? – Ирина уже мчала авто превышая скорость, возбуждение росло каждую секунду.

&#8212; вы очень красивая женщина – сказал Дима и немного закашлялся от смущения &#8212; спасибо, мне это приятно слышать – ответила Ирина Андреевна, смотря только в перед, пытаясь поскорее доехать уже до места, где... она прикусила губу представляя как он нырнёт в её раскалённую вагину.

&#8212; я бы такие... кхм, такие ножки... &#8212; Дима неуверенно пытался начать разговор про куни &#8212; как у вас... он сглотнул слюну &#8212; целовал бы – он ещё раз сухо сглотнул чувствуя, как его лицо стало наливаться кровью, он покраснев отвернулся

&#8212; да ты чт-О – она немного, как бы офигев посмотрела на него – что бы ты делал? – спросила она его и строго посмотрела, но вспомнила что так просто отпугнёт его и сменила строгий взгляд на милую улыбку.

&#8212; я хотел сказать, что у вас красивые ножки. – сказал повернувшийся Дима – очень – добавил он и увидев милую и даже какую то озорную и подбадривающую улыбку почувствовал, что в нем стала прибывать какая то уверенность. Эти похотливые глаза говорили ему что он на правильном пути!

&#8212; ты не маньяк случайно? – игриво улыбнулась Ирина – а то я тебя везу купаться с собой, а ты меня там как... и убьёшь и съешь потом.

&#8212; нет -улыбнулся Дима – я лишь попробовать могу вас на вкус.

&#8212; на вкус? это как? – продолжала улыбаться довольная Ирина, чувствуя что он уже близок.

&#8212; ну я хочу вам признаться – решил идти ва-банк Дима – я... а вы умеете хранить секреты?

&#8212; ну и что у тебя там за секреты? – их автомашина уже свернула на лесную дорожку и двигалась, поднимая дорожную пыль.

&#8212; я когда вас увидел то... &#8212; Дима вдруг понял, как это не удобно вот так вот предлагать такой интересный во всех отношениях секс, а вдруг Юлия Сергеевна вообще просто пошутила и просто приколотась так и вдруг он сейчас предложит Ирине Андреевне куннилингус, а она его просто отматюкает и выгонит вообще из машины и на работе скажет, что я маньяк и вообще долбанутый.

&#8212; ну так ты чего замаялся то? Продолжай! Когда ты меня увидел? Когда на коленях стоял перед Юлькой что ли? Кстати, что ты перед ней стоял на коленях то? – Ирина видела, что Диме сложно решиться сказать ключевое слово и самому попросить орального секса в виде куннилингуса, но это было необходимо ей! На это он должен решиться! Сам решиться!

&#8212; да, я когда увидел вас то... &#8212; он снова замаялся – я подумал, что вот бы лизнуть такой – сказал Дима еле слышно и чуть проглотив слова Дима опустил глаза, но Ирине Андреевне этого хватило.

От этих слов словно фонтан забил горячим ключом в её вагине, ну вот и всё! Она остановила автомашину около озера, но довольно далековато от основного дикого пляжа, где уже были люди и машины.

&#8212; правда? Ты правда хочешь отлизать мне? – как то просяще спросила Ирина

&#8212; да – сказал уже увереннее Дима, понимая, что она всё же услышала его слова и этой просящей интонацией немного стала ему помогать – я очень хочу вам... &#8212; он посмотрел ей в глаза – полизать вам.

&#8212; ты понимаешь, что говоришь? Что ты просишь? Ты правда маньяк, что ли? – начала играть свою роль Ирина, ноги уже сами сжимались, ляшками сжимая пизденку, которая уже сама хотела вылезти из-под сарафана и вцепиться своими похотливыми губами с губами этого милovidного и смазливового мальчика.

&#8212; вы мне нравитесь Ирина Андреевна! Очень нравитесь! – Дима дрожащей рукой дотронулся до её правой коленки.

От этого прикосновения Ирина даже немного дёрнулась и почти охнула, но она интуитивно всё же скинула своей рукой его руку.

&#8212; ты что? Ты понимаешь сколько мне лет? Ты вообще знаешь, что я замужем? Между нами, ничего не может быть! Вообще! Вообще ни чего! – стала будто отчитывать Диму Ирина, сверкая возбужденными бездонными, серо-голубыми глазами.

&#8212; но я просто хочу полизать вам – наклонился Дима и поцеловал её в коленку.

&#8212; ты дурак? – отстранила его голову Ирина, но совсем не сильно и даже как-то играючи – совсем с ума сошел Дим? Ты что делаешь? Я ж тебе в матери гожусь.

Возбуждённая Ирина еле еле держалась, это было именно то! То чувство! Которое она давно хотела и которое ей было так необходимо, о котором она пьяная тогда в клубе поведала своей пьяной подружке Юлии Сергеевне! Именно эти эмоции давали ей ту эйфорию, которую она ни как, ни как не хотела заканчивать, переходя непосредственно к оральным ласкам её киски. Её очень возбуждала, что молодой мальчик упрашивает сделать ей куни, просто выпрашивает позволить полизать ему у неё! У неё!

&#8212; ммм – чуть издала возбуждённый звук Ирина, опять сжав ножки и прикусив нижнюю губу, она смотрела на него практически уже влюблёнными газами.

&#8212; продолжай! Не останавливайся! Только не останавливайся! – говорила она это

мысленно, посылая эти мысли прям ему в голову. Мысли предвкушения орального секса кружили её голову.

&#8212; ну пожалуйста Ирина Андреевна можно я сделаю вам приятно своим язычком. Я умею, я уже делал девушкам куни и им нравилось – входил в кураж и Дима

&#8212; язычком и губами? Ты много уже лизал? – задавала она вопросы ломаясь как девочка &#8212; ты меня сводишь с ума малыш. Но я тебе ничего не смогу дать в замен – она уже трепала своей рукой его локоны волос.

&#8212; мне ни чего не нужно. Я хочу, что бы вам было хорошо. Мне не нужно ни чего. Я просто очень хочу насладиться вашим ароматом тела, я хочу слиться своими губами с вашими губками, половыми губками и поиграть кончиком язычка с вашим бугорком, зарываясь в вашу киску, в вашу мокрую и влажную и наверное немного скользкую киску, которая меня измажет и мой носик будет скользить между складками – Дима пел как соловей, он сам не ожидал от себя такой прыти и таких складных слов.

&#8212; дурашка ну зачем тебе это нужно? – Ирина уже гладила его по спине, её рука словно подталкивала его к действиям.

&#8212; ну пожалуйста – просил Дима – разрешите мне.

&#8212; нет, я даже не знаю – она продолжала ломаться, как игривая и ласковая кошка.

&#8212; ну пожалуйста – затянул жалостливо Дима и нагнувшись поцеловал, уже чуть раздвинувшиеся ножки Ирины Андреевны.

Доступ к кружевным на сквозь мокрые стрингам был открыт!

&#8212; я хочу ласкать вас Ирина Андреевна, я хочу покрыть каждый потаённый уголок вашей киски, я хочу обсосать каждую складочку писи, слизать каждую капельку и чувствовать, как вам будут нравятся мои старания – Дима видел как другая, левая рука Ирина Андреевны спустилась с руля в низ и кресло резко отъехало назад освобождая довольно большое пространство между сидением и рулем, а потом и откинулось назад уперевшись спинкой в заднее сидение.

С ним опрокинулась в позу почти что лёжа и сама Ирина.

Другая рука все так же ласково поглаживала Диму по спине, как свою дорожную шлюшку гладят водилы при быстрых минетах.

Дима же нагнувшись ещё ниже, чуть спустился с сидения и развернулся для удобства, поглаживая при этом уже рукой её коленку и целуя при этом внутри разведенных в сторону бёдер.

&#8212; дурашка. Ну что ты делаешь малыш – всё еще, как бы ломалась Ирина, но сама освободившейся рукой, которой отодвинула кресло уже потянула сарафан вверх, оголяя свои ножки и кружевные трусики, запах которых сразу же ощутил на своем носу Дима. Он уткнулся носом в мягкий бугорок волос и целовал его своими губами направляя волны дыхания.

Её рука со спина перебралась на голову и уже поглаживала его по волосам и щеке.

&#8212; остановись же дурачок, что ты делаешь со мной &#8212; Ирина уже сама рукой отодвинула стринги в сторону и подалась тазом немного вперед на край водительского кресла, а сама спиной спустилась ещё ниже и начала плавно подмахивать навстречу губам Димы.

&#8212; я люблю вас – сказал Дима губами упираясь в её половые мокрые и блестящие губки, он говорил, не отрываясь от киски, снова и снова полизывая втягивал её губки своими

губами и отпуская их снова засасывал, стал лизать нежно и не торопясь, а потом перебрался чуть выше и кончиком языка стал буровить складку капюшона, пытаясь нащупать и достать клитор.

• только куни и ни чего больше, засранец, только куни и всё – уже запрокинув голову стонала замужняя и возбужденная, рыжая самка с каре, всё подмахивая молоденькому мальчугану, который просто отлизывал ей в её же машине, прям за рулем. Он даже не знал, что место куда его привезла Ирина славилось местом куда привозят дорожных шлюх на минет и быстрый трах с гандонами.

Она специально его сюда привезла, так как это место по её мнению было пропитано и пахло сексом дорожных шлюх и даже каким то развратом.

Она пальчиками левой руки, которой удерживала трусики ещё и отодвигала свои половые губки, как бы раскрывая при этом вход в своё влагалище и Дима конечно же лизал предоставленные жирные от смазки стенки вагины. Она просто наслаждалась юными губами Димы, который и вправду лизал с какой-то любовью и рвением, он старался понравится её! Очень старался!

Ирина смотрела в потолок своего автомобиля и наслаждаясь куннилингусом от молодого мальчика думала, что план то Юлии Сергеевны сработал на славу и они Диму просто развели на куннилингус и всё! Просто развели две хитрые стервочки на отлиз, на добровольный отлиз!

• я люблю вас Ирина... – продолжал лизать и признаваться в любви Дима, его пальчик уже проник в вагину и теребил её плоть, мастурбируя и делая куннилингус прекрасной милфе, которая уже не раз кончила, но заканчивать это блаженство никак не хотела!

Она просто продолжала трахать его в юный смазливый ротик и кончать осознавая при этом, что просто сливает свою накопившуюся похоть в рот глупенькой шлюшки по имени Дима, от этих мыслей она ещё сильнее текла и кончала снова и снова, или просто получала нескончаемый оргазм.

Прислано: Пилоточник